

# 习近平在朝鲜媒体发表署名文章 传承中朝友谊 续写时代新篇章

新华社北京6月19日电 在对朝鲜民主主义人民共和国进行国事访问前夕,中共中央总书记、国家主席习近平在朝鲜《劳动新闻》等主要媒体发表题为《传承中朝友谊,续写时代新篇章》的署名文章。文章如下:

## 传承中朝友谊 续写时代新篇章

中共中央总书记、中华人民共和国主席 习近平

今年是中朝建交70周年。在这个历史性时刻,应朝鲜劳动党委员长、国务委员会委员长金正恩同志邀请,我怀着“传承友谊、续写新篇”的美好愿望,即将对朝鲜民主主义人民共和国进行国事访问。

回想当年,两党两国老一辈领导人怀着共同的理想信念和深厚的革命友谊,携手缔造了中朝传统友谊,为我们留下了共同的宝贵财富。中朝几代领导人一直保持着密切交往,就传承中朝传统友谊、造福两国人民深入沟通、真诚合作,书写了国际关系史上的

佳话。长期以来,在中朝两党坚强领导下,不论是在共同反对外来侵略、争取国家独立和民族解放的斗争中,还是在开展社会主义革命和建设事业中,两国人民都彼此信赖,相互支持,相互帮助,结下了深厚友情,可以说是“历久弥坚金不换”。

亲望亲好,邻望邻好。作为好同志、好邻居,无论国际风云如何变幻,中国党和政府巩固发展中朝友好合作关系的坚定立场都没有变也不会变,中方将坚定支持金正恩委员长带领朝鲜党和人民贯彻落实新战略路线,集中精力发展经济、改善民生,推动朝鲜社会主义建设取得新的更大成就。

中朝两国和两国人民都是从苦难中走过来,深知和平弥足珍贵。我们高兴地看到,在金正恩委员长正确决策和有关各方共同努力下,半岛和平对话的大势已经形成,政治解决半岛问题面临着难得历史机遇,得到国际社会普遍认同和期待。中方愿意和朝鲜同志携手努力,共谋实现地区长治久安的大计。

70年风雨同舟,70年砥砺前行。在我和金正恩委员长共同引领和推动下,走过70年辉煌历程的中朝关系已经站在新的历史起点上,焕发出新的生机活力。我们有信心、有能力继承前辈光荣传统,按照时代发展要求和两国人民共同愿望,续写中朝友谊新篇章,推动两国关系在新时代得到新发展,更好造福两国人民,促进地区乃至世界和平、稳定、繁荣。

为此,我愿通过这次访问,同金正恩委员长和朝鲜同志一道,谋划中朝友好合作关系,谱写中朝传统友谊新篇章。

——加强战略沟通和交流互鉴,为中朝传统友谊赋予新内涵。发扬高层交往的优良传统和引领作用,规划好中朝关系发展蓝图,把握好中朝关系发展方向。加强各层次沟通和协调,深化党际交流和治国理政经验互鉴,把我们各自党和国家的事业继承好、发展好。

——加强友好交往和务实合作,为中朝关系发展注入新动力。落实好业已商定的合作项目,拓展两国民间

友好往来,扩大教育、文化、体育、旅游、青年、地方、民生等各领域交流合作,服务两国发展事业,增进两国人民福祉,让中朝友好薪火相传、生生不息。

——加强沟通对话和协调合作,为地区和平稳定开创新局面。推进半岛问题政治解决进程,维护半岛和平稳定,符合两国各自发展需要和两国人民共同利益。中方支持朝方坚持政治解决半岛问题的正确方向,支持通过对话解决朝方的合理关切,愿同朝方及有关各方加强沟通和协调,共同推动半岛问题的对话协商取得进展,为地区和平稳定和发展繁荣作出积极贡献。

“我们有伟大的友谊,我们有共同的理想,把我们团结得无比坚强。”正如《中朝友谊之歌》表达的那样,无论国际风云如何变幻,我们两党两国和两国人民都要把中朝传统友谊传承好、发扬好。我们愿同朝鲜同志一道,继承传统,面向未来,推动中朝关系在新时代破浪前进。

我坚信,中朝友谊这棵参天大树一定会枝繁叶茂、万古长青!

# 习近平同美国总统 特朗普通电话

新华社北京6月18日电 国家主席习近平18日应约同美国总统特朗普通电话。

特朗普表示,我期待着同习近平主席在二十国集团领导人大阪峰会期间再次会晤,就双边关系和我们共同关心的问题进行深入沟通。美方重视美中经贸合作,希望双方工作团队能展开沟通,尽早找到解决当前分歧的办法。相信全世界都希望看到美中达成协议。

习近平指出,近一段时间来,中美关系遇到一些困难,这不符合双方利益。中美合则两利、斗则俱伤。双方应该按照我们达成的共识,在相互尊重、互惠互利基础上,推进以协调、合作、稳定为基调的中美关系。中美作为全球最大的两个经济体,要共同发挥引领作用,推动二十国集团大阪峰会达成积极成果,为全球市场注入信心和活力。我愿意同总统先生在二十国集团领导人大阪峰会期间举行会晤,就事关中美关系发展的根本性问题交换意见。

习近平强调,在经贸问题上,双方应通过平等对话解决问题,关键是要照顾彼此的合理关切。我们也希望美方公平对待中国企业。我同意两国经贸团队就如何解决分歧保持沟通。

# 委内瑞拉检方启动 对反对派涉贪腐成员调查

新华社加拉加斯6月18日电(记者 高春雨)委内瑞拉总检察长萨博18日在首都加拉加斯对媒体宣布,因涉洗钱和贪腐,两名委反对派成员将面临检方调查。调查程序已于当天启动。

在当天下午的记者招待会上,萨博还引述了美国泛美邮报网站日前关于这两名反对派成员盗用公款报道。

据美国泛美邮报网站日前披露,委反对派派往哥伦比亚东北部边境城市库库塔的两名代表巴拉和罗哈斯涉嫌挪用“人道主义援助”资金等款项。

萨博说,这些款项本应用于帮助在库库塔生活的委内瑞拉民众,但这两人却将专款据为己有。他们涉嫌通过酒店发票造假、虚报叛逃军人数量等手段获取从委境内流出的资金。萨博还指出,这两人只是计划执行者,而策划者是反对派成员、议会主席瓜伊多。

“调查清楚这些资金的来源和使用情况是我们的职责。”萨博说,但他并未说明委检方是否会调查瓜伊多本人。

萨博说,委内瑞拉将向哥伦比亚政府提出申请,希望哥方配合提供所掌握的相关证据。

委新闻和通信部长罗德里格斯17日在电视讲话中表示,委反对派贪腐规模大,很多计划与瓜伊多有牵连。

委反对派今年以来陷入政治危机。1月23日,瓜伊多自任“临时总统”,得到美国、欧洲和拉美多国承认。为逼迫委总统马杜罗下台,美国不断通过经济制裁、外交孤立和军事威胁等手段施压。目前,国际社会呼吁以外交和政治手段和平化解危机,委政府和反对派也已开启对话。

# 以美俄将举行 叙利亚问题三方会议

据新华社耶路撒冷6月18日电(记者 吕迎春 陈文仙)以色列总理内塔尼亚胡18日宣布,以色列、美国、俄罗斯三国负责国家安全的官员将在耶路撒冷就叙利亚问题举行三方会议。

据以色列政府18日发表的声明,内塔尼亚胡当天在出席一场纪念活动时透露,以色列国家安全顾问梅尔·本·沙巴特、美国总统国家安全事务助理约翰·博尔顿和俄罗斯联邦安全会议秘书帕特鲁舍夫将于下周在耶路撒冷举行会晤。

内塔尼亚胡形容这次会议是“历史性和史无前例的”,并表示此次会议将致力于实现中东地区稳定。

俄罗斯外交部当天证实了这一消息。俄罗斯卫星通讯社19日援引俄外交部人士的话说,这次会议旨在为化解叙利亚和整个中东地区危机找到切实可行的共同行动方案。这名俄罗斯官员还表示,寻找解决叙利亚问题的新机制并不意味着背离阿斯塔纳等机制。



6月18日,在美国佛罗里达州奥兰多,美国总统特朗普在集会上讲话。  
美国总统特朗普18日晚在佛罗里达州奥兰多市举行的一场集会上发表演讲,正式宣布启动连任竞选活动。  
新华社传真

## 丽水全域旅游惠民卡

# 一年仅需200元 不限次数畅游丽水29家景区

# 丽水已有6万多人享受这一旅游惠民政策

# 您或者您单位工会办理了吗?

经市政府批准,2018年8月30日丽水全域旅游惠民卡正式上线发行。截至目前,全市办卡人数逾6万,位居全省地级市同类卡发行量首位,广受褒扬。

“目前丽水29家收费景区,按单次游览计算,门票价格达到1938元,而办理一张全域旅游惠民卡(年卡)仅需200元,接近1折;不仅如此,除了五一和国庆两个法定节假日,一年之内还不限次数,意味着持卡市民每个月、每个周末都可以持卡免费游景区”,丽水全域旅游惠民卡的发行实现了全域旅游发展成果的全民共享。

为推进旅游惠民工程更好落地,配合单位开展职工疗休养、春秋游活动,市总工会发文支持各单位工会使用工会经费统一为会员办理。这在办卡数据中也得到了很好体现,除了数万市民自发办卡外,来自9个县(市、区)近千家公司机关行政企事业单位工会也为会员统一办理了丽水全域旅游惠民卡。

据悉,根据“最多跑一次”改革要求,市民可以足不出户,通过手机关注“丽水全域旅游惠民卡”官微就可注册申请,经后台审核通过后凭本人身份证或手机上的二维码就可通过景区验证换票进入景区,而不需要携带任何实体卡,实现了智慧旅游。

### 一、办理对象

- 1.丽水九县(市、区)户籍居民
- 2.在丽水市工作或取得居住证的外地市民
- 3.丽水市中专院校非丽水户籍学生
- 4.在丽水投资的外来投资商
- 5.丽水籍华侨华人

▲符合以上任一条件市民均可办理丽水全域旅游惠民卡。

### 二、办理卡种

单人卡200元/年、家庭两人卡320元/年、家庭三人卡420元/年、家庭四人卡520元/年。

### 三、相关事项

惠民卡实行一卡一号,一人仅能办理一张;开通后仅限本人使用,转借他人使用无效。更多详情敬请关注“丽水全域旅游惠民卡”微信公众号

单人卡 200元/卡/年

家庭两人卡 320元/卡/年

家庭三人卡 420元/卡/年

家庭四人卡 520元/卡/年

主办单位:丽水市文化和广电旅游体育局 承办单位:丽水日报报业集团·丽水日报文化旅游发展有限公司 特别支持:中国银行股份有限公司丽水市分行 中国移动通信集团浙江有限公司丽水分公司  
服务热线:0578-2120066 2120077 2123388 丽水全域旅游惠民卡服务中心地址:莲都区中山街北126号(丽水日报报业集团大楼1楼大厅西侧) 各县(市、区)服务点:中行丽水分行各营业网点

“丽水全域旅游惠民卡”公众号

本报地址:丽水市中山街北126号 邮编:323000 每份单价:1元 总编办:2127890 发行中心:2121466 广告中心:2117788 新闻发展公司:2126666 传真:0578-2131539 印刷:丽水日报印刷厂 广告许可证:332504000070